

复制客人银行卡 KTV服务员一笔偷到14万

大学毕业的三个人一个做了厨师,一个做了KTV服务员,另一个卖起了茶叶,三人虽然暂时找到了工作,但是自认为是大学生心高气傲,想要干一番事业。不过,他们的聪明劲却没有用对地方,这三个人里外接应,复制消费客人的银行卡和密码,有了账户后,三人做成真正的银行卡一次偷来了14万。

从网上帖子发现“商机”

发现这个“商机”的是茶叶店老板吴斌,2008年中旬的时候,闲来无事的吴斌在网上发现有人发帖寻找收银员合作采集银行卡账号的一个帖子,帖子中称,由收银员采集来客人的密码和银行卡后,对方可以制作成真正的银行卡取钱,成功之后双方

五五分。吴斌虽然是个老板,但是赚的钱却不多,所以他一心想再开辟个项目,看到这个帖子后,吴斌琢磨着“项目”还不错,于是和发帖人(另案处理)联系,通过语音聊天,发帖人将操作方式给吴斌介绍了一下,双方谈得很好,很快确定了合作关系。之后,发帖人将银行卡采集器邮寄给了吴斌。吴斌考虑到自己去复制银行卡机会不太大,于是在网上寻找合伙人。

厨师拉拢服务员入伙

厨师杨亮看到了吴斌的帖子,并听了吴斌的介绍之后,立即想到在KTV做负责包间的服务员曹海。杨亮和曹海两个人都是大学毕业,曹海工作的KTV在杨亮的饭店楼上,一来二去,两个人就熟了。知道对方都是大学生后,两个人觉得同命相怜,

所以关系也特别好。杨亮于是找到了曹海,曹海经常能帮客人付账刷卡,所以接触客人银行卡的机会很大。“用我的方法去做,风险小,利润又高。”杨亮说。曹海觉得可行,于是答应下来,而且很快就找到了机会,去年2月份时,曹海趁着帮客人王华结账机会,从兜里拿出杨亮交给的读卡器,然后用王华的银行卡在上面一刷,就把账号等信息给复制了。接下来,曹海将卡号和密码写在一张纸上,方便他们以后电话查询卡内余额。

一张卡就偷来14万

之后,曹海将银行卡信息采集设备以及盗取的银行卡账号和密码等信息交给了杨亮,杨亮再邮寄给吴斌,吴斌随后用读卡软件将读卡器内银行卡信息读取,并通过网上语音聊天告诉发

帖人,发帖人将这张银行卡制作好之后交给了吴斌。从那以后,这张银行卡就成了这几个人的提款机,他们在2009年5月26、27日在厦门建行电银部、厦门建行金尚路支行的自动取款机上多次通过转账、取现的方式共计盗取被害人王华人民币14万元。

几天之后,王华在南京的中国建设银行柜台取钱时,意外发现卡上少了14万元。“这笔钱是别人打给我的工程款,一共30万,现在只剩下16万。”王华说,他立即查询了银行卡,发现就在几天前被取走的。14万不是小数目,王华立即报了警。去年9月份,曹海和杨亮分别被抓,今年年初,吴斌也落了网。

日前,这三人以涉嫌信用卡诈骗罪已被浦口区检察院依法提起公诉。(文中人物为化名)
通讯员 吴峰 快报记者 李梦雅

和女友谈婚事吵架 经理酒后强奸女同事

跟女友大吵一架后,俞斌把怨气都放在了心里,上网时刚好碰到以前下属,俞斌立即约对方出来谈心。在他的卧室里这么一“谈”,他竟然对人动手动脚,并威逼:再不脱衣服,就杀了你。

婚事谈崩上网发泄

俞斌是一家公司经理,虽然他已经40岁了,但是还在为告别单身做着努力。去年年底一天晚上,俞斌的父亲过生日,俞斌便将结婚的女朋友带过去吃饭,席间,已经喝了不少酒的俞斌和女友两人谈到结婚的事,为了嫁妆、结婚费用等琐碎的事发生了争执。

两个人谁也不肯让谁,俞斌这一生气,丢下女朋友就回了家。到家之后,他还没有解气,便上网看看有没有人可以倾诉,这时刚好看到了以前的下属王月。俞斌想到王月温柔又善解人意的样子,立即向王月诉苦。“王月,今天晚上我非常郁闷,我们能不能见面聊聊啊?你在哪里,我开车来接你。”俞斌发出请求,王月看看时间,已经很晚了,便不同意,但是经不起俞斌的一再恳求,再加上俞斌是以前的老上司,王月只好答应下来。

看新房看出事来

半个小时后,王月坐到了俞斌的车子里,身边有美女相伴,俞斌的心情顿时好了许多。两个人绕着南京欣赏了一下美景之后,俞斌还觉得不过瘾。“我前段时间才买了一套湖景房,现在已经装修好了,要不我带你去参观参观。”俞斌又提出来,虽然这时已经是午夜12点了,王月看着老领导一脸诚恳的样子,只好答应下来。

两个人在客厅坐了十分钟都不到,王月就觉得太冷了。“客厅好冷啊!家里有没有空调啊?”王月说道,俞斌一看女孩确实冻得直发抖,便将女孩领进了卧室。“客厅没有空调,去卧室吧,那里暖和。”俞斌说。

卧室的空间不是很大,里面除了一张床之外,连个坐的地方都没有,王月只好坐到了床上,这个时候,俞斌触景生情,又谈到了和女朋友的婚事。“这个女人太不厚道了,一点面子都不给我!”俞斌说着盯着王月发呆。“要不我不娶她了,我娶你吧!”这句话一说完,他就朝王月的脖子上亲了一口。王月被这突如其来的意外吓得往后退了退,可俞斌却再也控制不住自己。“我真的很喜欢你!”他边说边抱住王月动手动脚。王月意识到有问题,马上起身就跑,但是门已经被俞斌给锁了,她跑来跑去也只能在房间里跑。

借口肚子饿报了警

几分钟后,俞斌再一次抓住了女孩,着急的他开始脱女孩衣服,但是王月的冬装太紧了,他弄了半天也没打开,气急败坏的他打了王月一顿,并呵斥女孩:“你不脱衣服,我就杀了你!”俞斌这时已经没有了刚才的温柔,女孩害怕俞斌真的杀人,只好哭着脱光,并按照俞斌的命令钻进了被窝里。

俞斌见自己的凶样起到了作用,立即钻进被子强行和王月发生了关系。

事后,王月为了找到机会报警,便故意和俞斌说自己饿了。“你看,我现在是你的人了,你说要娶我的,现在我饿了,你是不是应该给我去买吃的啊?”女孩一说,俞斌一听白捡个老婆,马上穿上睡衣乐颠颠地去买夜宵去了,趁着这会工夫,王月马上穿上衣服跑了出去并报警,警方很快将俞斌抓获归案。日前,俞斌以涉嫌强奸罪已被江宁区检察院审查起诉。

在此,检察官提醒,女孩子不要在深夜随便接受朋友邀请去谈心,要加强对自己的保护。
(文中人物为化名)
通讯员 宁琴 快报记者 李梦雅

第一把火:居民楼失火 失火地点:下关江沿村一栋居民楼

楼上灭大火,楼下发大水

快讯(见习记者 孙利侠 记者 是钟寅)前晚8:40左右,下关江沿村一栋居民楼的二楼有户人家起火,灭火后,大量的水从楼梯和地板流下,一楼的住户家里成了“小河”。

报警的是一楼的住户吴先生,前天下午,他闻到一股焦糊味。但因为临近清明节,他以为又是谁家烧纸了,就没怎么在意。没想到晚上八点多钟,烟火味越来越浓,出来一看,发现是二楼一家住户起火了。他在门外叫了一会,没人出来,他知道这套房子是一家餐馆租

给员工工作宿舍的,这会租客应该还在上班,就赶紧报了警。

不久,消防人员赶到,用工具把门切割开,只见屋里的火苗还在往上蹿,火借着风势越烧越猛,消防人员赶紧灭火。饭店员工听到消息后,匆忙赶了回来。他们告诉记者,早上出去时屋里也没生火,不知道为啥突然着火了。回到家里发现已烧得一片狼藉,衣服、被子等日用品已经烧掉了。

大量的水从楼梯和地板往下流,楼下几家几乎成了“小河”,根本没法住人了。记者走

进一楼的房子,只见一位女士正在拿着笤帚扫水,“已经扫了好几次了,没有用。”天花板上还在“啪嗒啪嗒”地滴水,屋里所有的东西都湿透了,墙上的石灰也开始脱落。“你赶紧出去吧,屋里太危险了。”就在这时,住户家的天花板上掉了一大块东西下来。目前,起火原因初步认为是线路老化。

相关视频登录都市圈网观看:
<http://tv.dsqq.cn>

(朱先生爆料奖40元)

第二把火:山林大火 失火地点:东善桥宁丹路旁的小羊山

一个小时,烧毁50亩松林

快讯(见习记者 孙利侠 记者 是钟寅)前晚8点40分左右,位于东善桥宁丹路旁的小羊山突发山林大火,过火面积大约50亩,100多名消防官兵和附近几十位村民赶到现场扑救。一个多小时后火势被控制。

由于前天傍晚,南京天气突变,大风骤起,借着强大的风势,火越烧越大。附近的村民看

见起火后,一边报警,一边去救火。消防官兵、警察和街道的工作人员来到现场后,一部分人对火场进行检查,一部分消防官兵开始用灭火弹和风力灭火机对余火进行扑救。现场不时听到噼里啪啦的燃烧声,以及灭火机和灭火弹的爆炸声。9点50分左右,火势得到有效的控制。

小羊山上多是碗口粗的松树

和灌木,这场大火烧毁了50亩松林。参与灭火的村民刘先生说,他认为这场大火的罪魁祸首是那些夜里偷偷上山抓野兔的人。逮兔子怎么会烧火呢?“他们不是抽烟嘛,下完套子,闲着没事干,就蹲在那里抽烟,抽完肯定是随便扔烟头。”目前火灾的真正起因以及造成的损失有关部门正在进一步调查中。
(孙先生爆料奖40元)

第三把火:酒吧火灾 失火地点:汉中路158号一家酒吧

酒吧失火,隔壁酒店客人被熏跑

快讯(记者 孙玉春 实习生 马薇薇)昨天下午5点多,汉中路158号一家酒吧在拆除作业时发生火灾,滚滚浓烟从酒吧内窜出来,致使一条街都笼罩在浓烟之中,附近商家的很多顾客纷纷被熏跑。

“这个味道太难闻了,简直要把人熏得窒息!”在酒吧隔壁的真知味酒店的服务员说,当时他们酒店有不少人正好来吃晚饭,结果大堂里到处是烟,客人都被熏跑了。而一楼是一家银行大厅,银行员工在里面清账,由于烟太大,员工几乎都是戴着口罩在坚守岗位。

消防部门对酒吧进行调查时,一位负责人称,酒吧里



消防人员在火灾现场实施救援 快报记者 辛一摄

面正在进行拆除,当时在用气割机切割一个封闭的管道,结果里面的隔音棉等易

燃材料烧起来了。目前此事正在处理中。

(朱女士爆料奖40元)

高价买低价卖 “赔本”买卖还能赚? 这伙人“遥控”磅秤 一周赚了20万

精明的生意人都想低价买入高价卖出,从中赚差价。可有伙做废钢生意的人却反其道而行之,他们高价买进低价卖出专做“赔本”生意,尽管如此,这伙人却还能在短短一周就“赚”到20万,原因是他们在电子磅秤上做了手脚。

徐林从外地来高淳做生意,一直在找挣大钱的项目。去年8月,徐林与几个朋友发现高淳的废钢价格较高,就商量着做废钢生意。“正常做肯定也赚不多,我们想点子?”有个叫孙强的人提议说可以高价收购低价卖出肯定有得赚,徐林等人以为他在说笑。“我知道网上在卖一种遥控器,安到电子磅秤上,就能遥控钢材的重量。”孙强说,“只要能控制重量,哪怕高价收低价卖,也能稳赚。”徐林等人一听,感觉这个主意靠谱,就让孙强赶紧去买遥控器。

徐林在做生意时,结识了一家物资回收公司的销售经理,他承诺给这位经理一定的利益分成,拉他入伙。随后,徐林又让这位经理帮助找负责称重的磅房工作人员,同样承诺给他好处。于是,孙强偷偷潜入磅房,在这家公司的电子磅秤上安装网购来的遥控器。经过简单测试,徐林等人发现果真能遥控重量。

去年9月20日,徐林等人故意去这家公司询问废钢收购,当时市场价为2700元一吨,徐林等人很爽快地答应以此价格收购一批废钢。钢材要称重时,孙强在不远处偷偷操纵了电子磅秤的遥控器,使得地磅的仪表显示值少于实际重量,而公司方面也没人发现。徐林等人将收购的废钢运走后,转而再以每吨2400元的低价吸引买家。尽管转手的价格每吨比市场价低了300元,可徐林等人是按照真实重量出售赚到不少。

短短一周时间,徐林等人通过“遥控”磅秤,非法占有这家物资回收公司废钢共77.75吨,价值20万余元。日前,高淳检察院以涉嫌诈骗罪对徐林等人依法批准逮捕。

(文中人物为化名)
通讯员 丁晓头 快报记者 张瑜